

Аналитическая справка

о результатах реализации программы повышения профессиональной компетентности педагогов в области организации работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации

Формирование организационно-методических компетенций у педагогов Павловского района в соответствии с Программой повышения профессиональной компетентности педагогов общеобразовательных организаций Павловского района в области организации работы предпрофильной подготовки и профильного обучения (далее – Программа). Успешно реализуется представленная в Программе система повышения профессиональной компетентности педагогов в области организации работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации.

На электронной платформе проекта ранней профессиональной ориентации обучающихся 6-11 классов «Билет в будущее» обучение прошли 30 педагогов. В ходе обучения педагоги-навигаторы из общеобразовательных организаций, определенных для участия в проекте «Билет в будущее», ознакомились с лучшими профориентационными практиками, приняли участие в работе группы супервизии для педагогов-навигаторов «Формула успешной реализации проекта «Билет в будущее».

Ответственные за профориентационную работу в общеобразовательных организациях и учителя информатики активно принимают участие в вебинарах Всероссийского образовательного проекта в сфере цифровой экономики «Урок Цифры». Для участия в уроках проекта используют методические материалы разработанные ведущими технологическими компаниями: Яндекс, «Лаборатория Касперского», Фирма «1С», гос. корпорация Росатом и Vk, а также Академии искусственного интеллекта для школьников благотворительного фонда Сбера «Вклад в будущее». Для успешного проведения уроков на сайте Проекта к каждому мероприятию размещаются материалы для детей, родителей и педагогов. Педагоги общеобразовательных организаций принимают активное участие в вебинарах издательства «Просвещение».

Так же в 2023 году подготовка осуществлялась для экспертов ГИА, муниципальных тьюторов.

Педагоги общеобразовательных организаций активно участвуют в мероприятиях организованных МКУО РИМЦ: заседания районный методических объединений учителей по предметам учебного плана, классных руководителей, семинаров для заместителей руководителей и руководителей по организации работы в психолого-педагогических классах.

Показателем качества профессиональной компетентности педагогов являются итоги профессионального определения выпускников общеобразовательных организаций.

Вывод и рекомендации:

1. С целью повышения эффективности работы по данному направлению ежегодно проводить конкурс на лучшую муниципальную практику профильного обучения.

2. При организации обучающих мероприятий на 2024 год расширить целевую аудиторию педагогов с целью повышения компетентности в области организации работы по предпрофильной подготовке, профильного обучения и профессиональной ориентации.

3. Использовать ресурсы ГБОУ ДПО ИРО КК для профессиональной подготовки в области работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации.

Директор МКУО РИМЦ



Е.В. Стороженко